

尚。从市民的个人行为到社会各界组织的各种公益行动,金坛人正用自己的一言一行诠释着文明的内涵。
【编者按】每一双手都是提升文明的力量。细心的人们会发现,在金坛,随着创建活动的深入开展,文明正逐渐成为一种社会风

文明在共建共享中不断升级

数据看文明

公益广告:在城市出入口、高速公路沿线高炮、公共场所、城区公共自行车点、2000辆公共自行车车身以及700多块地名牌上投放核心价值观及文明城市公益广告约7000处。发放文明城市创建应知应会宣传扇12万把,发放各类宣传单数十万份,举办文明城市创建知识竞赛30场,组织文明城市建设宣传片进社区100场,推送文明城市创建短信120万条。

道德讲堂:全区建成道德讲堂238个,其中常州市道德讲堂示范点25个。积极组织精品课程进镇村、进社区,推广掌上道德讲堂客户端4万多个。

志愿服务:每周六开展“文明城市创建志愿服务日”活动,参与干部职工2万余人次。完善志愿服务阵地建设,建成志愿服务驿站5个。推广志愿服务常州平台,注册志愿者97840人,志愿服务组织182个。“博爱家园”项目入选省优秀志愿服务项目,11个志愿服务项目入围常州“百团万人”爱常州志愿服务大行动,其中4个项目获常州第一批优秀项目扶持。

典型培育:截至目前,1人获评“全国道德模范”,1人获评“江苏省道德模范”,11人获评“常州市道德模范”及提名;5人

入选“中国好人榜”、9人入选“江苏好人榜”、67人入选“常州好人榜”。史国生荣获“全国未成年人思想道德建设工作先进个人”;杨振海家庭荣获“全国最美家庭”;邓莉芸、单桂英荣获常州市“十大龙城孝子”称号。

环境整治:大力开展户外广告、露天烧烤等“八大”专项整治,历时60余天,共出动执法人员6000余人次,取缔流摊180余个,清理僵尸车300多辆,对全区145个小区共计15975个楼道进行清理,拖运垃圾、杂物等4000余卡车。

交通秩序:出动警力3.6万人次,农村中队、机关民警增援警力1.6万人次,以13条重点路段、36个路口、15家沿街学校和人民医院周边为重点区域,强化交通违法行为的查处,查处各类交通违法行为58.7万起。累计排查完善交通管理设施约500处,重新规划设置停车位2051处。

安全保障:加强商场、市场、宾馆、饭店、网吧等人员密集场所的监管力度,督促整改火灾隐患6000余处,集中整顿群租房159家。扎实推进“百点攻坚除患”防范会战,严格落实各项安全防范责任和措施,全区侵财警情同比下降19.6%。

宣传报道:编发文明城市建设《简报》19期,下发《督查通报》20期。在报刊台网等主流媒体开设“金沙文明行”专题,宣传创建工作动态500余条,并对不文明现象和创建工作落实不到位的情况进行舆论监督。依托“金坛网”、“金坛发布”微信平台推出专题视频、手机直播100余条,月平均点击量超12万。

区创建办



狄志强陪同市领导督查文明城市迎检工作



沈东慰问交警



志愿者争做文明的传播者



城市基础设施改造



为高温下坚守一线的环卫工人送茶水

每一双手都是提升文明的力量

话说文明

创建全国文明城市,是金坛目前最大的民生工程。

全国文明城市的测评指标项项都事关群众的切身利益,个个都体现市民的殷切期盼。“以民为本、施惠于民”,是文明城市创建的生命力。广大市民在参与过程中体验文明成果,弘扬文明风尚,养成文明习惯,文明城市创建工作就会充满活力。

市民既是文明城市的直接受益者,更是文明城市最重要的建设者。市民对城市的认同感越高,就越能克服有损城市形象的不文明习惯。因此,创建文明城市工作只有走进群众心里,融入市民生活,引发同频共振,才能获得源源不断的内在动力,实现文明城市创建从政府行政推动到群众自发行动的转变。所以,我们当下要做的,就是不断放大这些文明效应,让文明之风吹进每一个人的心

田。其实,在公共汽车上为老人主动让一次座,或在马路边为外地人热情地指一次路……这些细小的事情,都能为金坛文明城市创建加分!

建设文明金坛需要每一位市民的热心参与和共同努力。我们要不断提高自身文明素质,做文明的播种者、践行者,说文明话、办文明事、做文明人,共同塑造文明金坛的崭新形象。

区创建办